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Ne1. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadounk yHKUNNM .

HainTtn 3HayeHne npoms3BogHON PYHKLUMK B TOUKE C abCcLMCccon 2. —

CocTaBuTb ypaBHEHME KacaTenbHON.

f(xo)—tga k
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Ne2. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadounk yHKUNN .
HainTtn 3HayeHne npom3BogHON (PYHKLUMK B TOUKE C abcumnccon 2. —
Hantu yrnoson KoadodnUMEHT KacaTtenbHOW, NpoBeaeHHOU B

To4yke ¢ abcuuccon 2.

/(%)




Ne3. Ha pucyHke nsobpaxxkeH rpadpuk doyHKLNN .

Haintn 3HayeHne npom3BogHON PYHKLUMKN B TOYKE C abBCLIMCCON Xo. —

Hantu yrnoson KoadodnUMEHT KacaTtenbHOW, NpoBeaeHHOU B
TOYKe C abcumnccomn Xo .

f'(xo) :Itgal:k ]
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpumk pyHKUUN .
HainTtn 3HayeHne npoms3BogHON PYHKLUMKN B TOUKE C abcLmMccon 2. —
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk pyHKumK .
HainTtn 3HayeHne npoms3BogHON PYHKLUMKN B TOUKE C abcLmMccon 2. —
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— Hawntun yrnoBon KOapPULMEHT KacaTenbHOU, NPOBEAEHHOU K~

rpadomky pyHkumm f(X) B Touke ¢ abcumnccon xo=0 .



